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Ιδιότητες εσωτερικού γινομένου
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Ισχύει το εξής Θεώρημα.
Θεώρημα  
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Πόρισμα
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Το εξωτερικο γινομενο ειναι μια πραξη μεταξυ διανυσματων του 
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 οπου καθε συντεταγμενη ειναι η οριζουσα του αντιστοιχου πινακα.
Ιδιότητες του εξωτερικου γινομενου.
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 Εφαρμογή 
Υπογίστε το εμβαδον του τριγώνου με κορυφες τα σημεία Α=(2,-1,2), Β=(-2,3,6), 
 Γ=(0,3,-3).

Απαντηση. Θεωρω τα  διανυσματα ΑΒ = Β-Α = (-4,4,4), ΑΓ= Γ-Α = (-2,4,-5). Το ζητουμενο εμβαδον 
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Εξισωση Επιπεδου στον Χωρο
   Εστω σημείο 
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Εφαρμογη
Βρειτε την εξισωση του επιπεδου που διερχεται απο τα σημεια Α = (0, 1, -1),              

Β = (-1, 2,1), Γ = (2, 0, 1).

Λυση
Θεωρω τα διανυσματα  ΑΒ = Β – Α = (-1, 1, 2), ΑΓ = Γ –Α = (2, -1, 2). 

Το διανυσμα ΑΒ
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ΑΓ = (4, 6, -1) ειναι καθετο στο ζητουμενο επιπεδο Π. 
Αρα το Π διερχεται 

απο σημειο Α = (0, 1, -1) και ειναι καθετο στο διανυσμα 
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Αρα η εξισωση του επιπεδου ειναι  
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